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Rechnen mit Briichen und Gemischten Zahlen- Kirzen- Aufgaben zum Grundwissen

1. (Blatt) Kirze die Briche durch die angegebenen Kiirzungszahlen.

ianial- 1_2:—12:3:i -~ =
Bewie: 333393 13" 39:3
und schreibt direkt den gektirzten Bruch auf.
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2. (Heft) Achte auf die richtige Schreibweise.

a) Kurze % durch 3. b) Kurze % durch 7.

3. (Blatt) Bestimme die Kirzungszahlen.
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4. (Heft) Durch welche Zahl wurde a) &2 aif 33 b) 5% af < ¢)
richtige Schreibweise.

5. (Blatt) Bestimme die Briiche, die gekirzt wurden.
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Den Zwischenschritt ...=12 3 ... rechnet man normalerweise im Kopf
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C) Kiirze 59~ durch 13.
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6. (Heft) Welcher Bruch wurde @) durch 3 auf % b) durch 5 auf % ¢) durch 8 auf % geklrzt? Achte

auf die richtige Schreibweise.

7. (Blatt) Bestimme die fehlenden Z&hler und die Kurzungszahlen.
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8. (Heft) Kirze a) % auf einen Bruch mit dem Nenner 7 b) %auf einen Bruch mit dem Nenner 3

C) % auf einen Bruch mit dem Nenner 1 und gib jeweils die Kirzungszahl an. Achte auf die richtige
Schreibweise.

9. (Blatt) Bestimme die Z&hler der Briiche, die gekirzt wurden und die Kirzungszahlen.
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10. (Heft) Welcher Bruch mit dem Nenner a) 600 wurde auf 3 b) 170 wurde auf 17 c) 133 wurde auf
7 geklrzt? Gib jeweils die Kurzungszahl an. Achte auf die richtige Schreibweise.

11. (Blatt) Bestimme die fehlenden Nenner und die Kirzungszahlen.
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12. (Heft) Kirze a) %auf einen Bruch mit dem Zéhler 5 b) %auf einen Bruch mit dem Z&hler 5

C) 1615’ auf einen Bruch mit dem Zahler 5 und gib jeweils die Kirzungszahl an. Achte auf die richtige

Schreibweise.

13. (Blatt) Bestimme die Nenner der Briche, die gekiirzt wurden und die Kirzungszahlen.
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14. (Heft) Welcher Bruch mit dem Zahler a) 88 wurde auf 20— b) 470 wurde auf % ¢) 144 wurde auf
% gekurzt? Gib jewells die Kirzungszahl an. Achte auf die richtige Schreitbweise.
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